

# Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos LIII. — Izdan in razposlan dne 11. novembra 1870.

## 130.

### Razglas ministerstva za finance od 16. oktobra 1870,

da se izdadó nove štempljane blankete za ménice.

Veljaven za vse v državnem zboru zastopane kraljevine in dežele.

Od 1. dne januarja meseca 1871 bodo se začele prodajati drugačne štempljane ménične blankete vseh vrst, namesto vvedenih z ukazom finančnega ministerstva od 7. marca 1860 (Drž. zak. št. 62).

Papir teh blanket je bel, 11 palcev 2 črti širok, 4 palce visok, ter ima v sredi besedo „Wechsel“ za vodéno znamenje.

Prednja stran papirja kaže blizu do kraja nežen, ravnomerno se ponavljajoč okras za spodnji tisk, kateri je na blanketah sè štempeljskimi zneski do goldinarja v sivi, na blanketah od goldinarja dalje v rožni barvi tiskan.

Sredi tega barvnega podtiska se vidi z arabeskami oklenen kolut ali krožec, na obrobu katerega se beró z latinskimi velikimi črkami besede „Kreuzer“, oziroma „Gulden österreichischer Währung“ a na blanketah v italijanskem jeziku besede „Soldi“, oziroma „Fiorini di Valuta Austriaca.“

Sredi tega koluta vidi se z arabskimi ciframi dotični znesek pristojbine (davščine).

Na levi strani kaže blanketa v podolgovatem čveterokotji okleneno, črno natisneno vinjeto, ki ima na zgornjem delu z lovorovim vencem obkroženo, na levo obrneno glavo Njegovega Veličanstva cesarja. Na sredi nad lovorovim vencem je cesarska krona.

Na obeh straneh lovorovega venca stoji po ena podoba, namreč na levo podoba Merkurijeva, s krilato čelado na glavi, držéč v desnici s kačama ovito palico, a z levico lovorov venec. Na desno nahaja se ženska podoba, katera pomeni obrtnost, z desnico lovorov venec a v levici preslico držéč.

Na spodnjem delu vinjete vidi se nežno olepšilo s cvetnimi kitami (girlandami), na katerem stojita dva noga (grifa), ter s prednjimi nogami ščit cesarskega grba a s perotmi podstavo vinjetnega zgornjega dela podpirata.

Oba vnanja konca girland nosita vsak po en medaljon, v katerih se vidite besedi „Stempel“-„Betrag“; srednja konca nosita podolgasto z bčast ščit, na katerem je dotični znesek štemplja tiskan.

Sredi blankete izpod koluta nabaja se vzvišeno tiskana štempilja c. kr. orla.

Štempljane blankete za ménice, katere so zdaj na prodaj, pridejo počenši s 1. dnev februarja 1871 po polnem iz rabe.

Ako bi kdo počenši od 1. februarja 1871 porabil preklicano blanketo, štelo se bode tako, kakor da nij izpolnil postavne štempeljske dolžnosti, ter zapade škodljivim nasledkom, kateri so združeni s tem po postavah za pristojbine danih.

Preklicane štempljane blankete, kar jih ostane ne porabljenih, bodo se po postavnih uvetih (pogojah) in propisih od 1. januarja do vštevno 30. aprila 1871 v štempeljskih hranilnih uradih za nove štempljane blankete zamenjevale.

Ko preteče 30. dan aprila 1871, ne bodo se preklicane ménične blankete več ni zamenjevale, niti se bode za-nje kaj povračevalo.

**Holzgethan** s. r.

## 131.

### Razglas ministerstva za finance od 27. oktobra 1870,

da se je kr. italijanska colnija Zorzoi zložila v kraji Montecroce z ondukajšno c. kr. avstrijsko colnijo.

Kr. italijanska colnija Zorzoi na Benečanskem preložila se je v Montecroce, kjer ima c. kr. avstrijska mala colnija II. razreda svoje službeno mesto.

Ona ima iste oblasti kakor le-ta avstrijska colnija ter bode dne 1. novembra 1870 ondukaj svoje delovanje začela.

**Holzgethan** s. r.

## 132.

### Razglas ministerstva za finance od 7. novembra 1870,

da je mala colnija II. razreda v Obernbergu prejela odpravne oblasti male colnije I. razreda.

Colniji Obernberski v Avstriji nad Anizo, katera je z razpisom finančnega ministerstva od 9. novembra 1867 (Drž. zak. št. 136) bila spremenjena v malo colnijo II. razreda, podelila se je odpravna oblast male colnije I. razreda.

**Holzgethan** s. r.